
P1- Me ha dado orientaciones para conocer el proyecto docente de la

asignatura

  4,06   4,11   4,09   4,06

P2- Su docencia se ajusta a la planificación prevista en el proyecto docente   4,12   4,28   4,22   4,22

P3- Me atiende adecuadamente en tutorías   3,95   4,48   4,38   4,28

P4- Su horario de tutorías es adecuado   4,00   4,06   4,09   4,01

P5- La bibliografía y demás material docente recomendado me están

resultando útiles para el seguimiento de la asignatura

  3,27   3,92   3,88   3,92

P6- Su docencia está bien organizada   3,98   4,18   4,06   4,07

P7- Los medios que utiliza para impartir su docencia son adecuados para mi

aprendidaje

  3,96   4,20   4,08   4,00

P8- La bibliografía y demás material docente recomendado están a

disposición de los estudiantes

  3,93   4,14   4,08   4,15

P9- Explica con claridad   3,87   4,29   4,12   4,09

P10- Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones   4,24   4,34   4,21   4,18

P11- Expone ejemplos para poner en práctica los contenidos de la asignatura   4,06   4,52   4,40   4,23

P12- Resuelve las dudas que se le plantean   4,33   4,49   4,38   4,33

P13- Fomenta un clima de trabajo y participación   4,25   4,21   4,07   4,01

P14- Motiva a los/as estudiantes para que se interesen por la asignatura   4,02   4,09   3,88   3,89

P15- Trata con respeto a los/as estudiantes   4,45   4,65   4,60   4,56

P16- Su docencia me está ayudando a alcanzar los objetivos de la asignatura   3,69   4,15   4,00   3,98

P17- Los criterios y sistemas de evaluación me parecen adecuados para

evaluar mi aprendizaje

  3,76   4,05   3,96   3,88

P18- En general, estoy satisfecho/a con la actuación docente desarrollada por

este/a profesor/a

  4,17   4,27   4,10   4,11

-----------------------------------------------------------------------------

Media   4,01  4,01 4,24 4,14   4,11
___________________________________________________________________________________________________________________
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P1- Me ha dado orientaciones para conocer el proyecto docente de la

asignatura

  5,00   4,38   4,49   4,12

P2- Su docencia se ajusta a la planificación prevista en el proyecto docente   4,67   4,42   4,55   4,18

P3- Me atiende adecuadamente en tutorías   4,50   4,37   4,36   4,34

P4- Su horario de tutorías es adecuado   4,50   4,36   4,52   4,25

P5- La bibliografía y demás material docente recomendado me están

resultando útiles para el seguimiento de la asignatura

  5,00   4,35   4,56   4,06

P6- Su docencia está bien organizada   4,33   4,44   4,61   4,08

P7- Los medios que utiliza para impartir su docencia son adecuados para mi

aprendidaje

  4,67   4,39   4,64   4,05

P8- La bibliografía y demás material docente recomendado están a

disposición de los estudiantes

  4,67   4,30   4,59   4,24

P9- Explica con claridad   4,67   4,50   4,67   4,19

P10- Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones   5,00   4,45   4,58   4,22

P11- Expone ejemplos para poner en práctica los contenidos de la asignatura   4,67   4,55   4,71   4,28

P12- Resuelve las dudas que se le plantean   5,00   4,56   4,76   4,34

P13- Fomenta un clima de trabajo y participación   5,00   4,46   4,86   4,13

P14- Motiva a los/as estudiantes para que se interesen por la asignatura   4,67   4,32   4,58   4,02

P15- Trata con respeto a los/as estudiantes   5,00   4,55   4,80   4,60

P16- Su docencia me está ayudando a alcanzar los objetivos de la asignatura   4,67   4,35   4,54   4,07

P17- Los criterios y sistemas de evaluación me parecen adecuados para

evaluar mi aprendizaje

  4,67   4,24   4,58   3,98

P18- En general, estoy satisfecho/a con la actuación docente desarrollada por

este/a profesor/a

  5,00   4,49   4,70   4,15

-----------------------------------------------------------------------------

Media   4,77  4,77 4,43 4,63   4,18
___________________________________________________________________________________________________________________
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